

05/11/2005

## 科大和Microsoft聯合指導博士生

香港科技大學（科大）與微軟亞洲研究院(Microsoft Research Asia)將共同指導計算機科學博士生，培育區內新一代資訊科技專才。

科大副校長陳玉樹教授及微軟亞洲研究院院長沈向洋博士今天（2005年11月5日）在科大簽訂博士生聯合指導計劃合作協議。科大校長朱經武教授及Microsoft Corporation高級副總裁Rick Rashid博士見證簽署儀式。

按合作計劃，微軟亞洲研究院將推薦合適人選，修讀科大計算機科學系博士課程。科大教授與微軟亞洲研究院高層研究人員將共同督導博士生，進行論文研究項目。博士生首學年在科大修畢必修課程和考試後，會到北京微軟亞洲研究院，在科大和Microsoft的共同指導下，開展研究工作。學生修畢課程後將獲科大頒授計算機科學博士學位。

朱經武教授表示：“科大通過聯合指導計劃深化跟微軟亞洲研究院的協作關係，深感榮幸。計劃建基於科大的卓越研究，微軟亞洲研究院的企業優勢，必能為同學提供最優秀的學術及企業指導老師，最理想的研究環境，令同學受益非淺。”



協議簽署儀式：(左起) 朱經武校長、陳玉樹副校長、沈向洋博士及Rick Rashid博士



Rick Rashid博士

沈向洋博士表示：“科大是區內頂尖的研究型大學之一，我們很高興以科大為合作夥伴。微軟亞洲研究院和科大同樣致力推動創新，促進資訊科技業發展，培育專才。這項博士生指導計劃是我們邁向共同目標的重要一步。”

科大與微軟亞洲研究院是長期的策略合作夥伴，雙方於2004年在科大成立科大信息技術教育部－微軟重點實驗室。這是香港第一所教育部重點實驗室，主力研發新一代資訊科技，讓學生和研究人員將基礎研究應用於實際生活。



微軟亞洲研究院學者與Rick Rashid博士

相關連結:

[第七屆"二十一世紀的計算"學術研討會](#)